



Следственными органами СК России по Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителей власти



8 февраля в вечернее время в г. Ярославле на проспекте Машиностроителей сотрудниками ДПС ГИБДД был остановлен легковой автомобиль, которым управлял мужчина, с признаками алкогольного опьянения.

Во время оформления административного протокола из остановленного автомобиля вышли пассажиры, которые выразили недовольство законными действиями сотрудников, после чего неожиданно начали наносить удары полицейским.

Чтобы предотвратить противоправные действия один из сотрудников полиции произвел предупредительные выстрелы в воздух из табельного оружия. Далее нападавшие были задержаны и доставлены в отдел полиции, сотрудниками Росгвардии оказано содействие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

По данному факту следственным отделом по Заволжскому району города Ярославля следственного управления СК России по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1538374>